Ypok 1 MHO>XeCcTBO U ero 3J71eMeHTbI

@ Mpnaymain Ha3BaHUS O NPEeAMETOB M XUBOTHbIX, COOpPaHHbIX BMECTE:

MHoXxecTBO

Korpna kakue-HMbyab 0ObekTbl cOOMpalOT BMECTE, B MaTemMaTtuke Ons
MX Ha3BaHMA UCNOMb3YIOT 0OLIEEe CIOBO — MHOXECTBO.

CkasaTb «CTafo Yallek» Henb3sl, a MHOXECTBO YalleK — MOXHO.

MOXHO ckasaTb: MHOXECTBO KOPOB, MHOXECTBO MNTUL, MHOXECTBO
LLBETOB, MHOXECTBO MapOK, MHOXECTBO YYEHMKOB U T. A.

@ a) Kak MOXeT Ha3blBaTbCA MHOXECTBO OBELL? Z%m
0) Kak MOXeT Ha3biBaTbCA MHOXECTBO noLuagen?
B) Kak MOXeT Ha3biBaTbCA MHOXECTBO MYEN, NeTaumx BMmecte?

r) Kak mMoxeT Ha3blBaTbCA MHOXECTBO pyTOONMMCTOB, COOPaBLUMNXCS
BMecTe ana urpbl? Kakme eweé KkomaHaHble urpbl Tbl 3Haellb?

n) Kak MoXeT HasblBaTbCA MHOXECTBO kopabnein, nnbiByLLUMX BMecTe?

AnemMeHTbl MHOXecTBa

MpegmeTbl nn Xuneble cyuiecTBa, BXoadwime B MHOXECTBO, Ha3bIBAlOT
AJZiIeMeHTaMMn 3TOro MHo>XecTBa.

Hanpumep, 6epé3a — aneMeHT MHOXEeCTBa OEepeBbEB,
nacTtoyka — 3NeMeHT MHOXeCTBa MNTULL.

B 1O Xe Bpems nncT 6epésbl HE ABMSETCS 3/IEMEHTOM
MHOXeCTBa OEePEBLEB, a XBOCT JITACTOYKMN HEe SABNSAETCSHA
3JIEMEHTOM MHOXecCTBa MTuL,.




MHO>XecTBO U ero 3J1eMeHTbI Ypok 1

Ha3oBr MHOXECTBa, O KOTOPbIX MOXHO cKa3aTb: XOp, OpKecTp, bpuraga,
Knacc, konnekuus, buonuoteka.

@ Ha30BM OBYX YY4EHMKOB TBOEro kjacca. dfeMeHTaMM Kakoro MHOXEeCTBa
oHN aBnsaTca? MNpuHaanexart N1 3ToOMy MHOXECTBY NopTdenn y4eHnUKoB?

lMepeyncnu 4neHoB TBOEN ceMbu. NpuHagNeXnLb Jin Tbl 3TOMY MHOXECTBY?
A TBOW Opyr?

@ Ha pucyHke ns3obpaxeHbl NOPTPETLI ceMbi MIBaHOBLIX. Mepeuncnn 3nemMeHThl
9TOro MHOXeCTBa. :

N3 kaknx 3/1eMeHTOB COCTOUT MHOXECTBO AETEN 3TON CEMbKU, MHOXECTBO
B3pOC/bIX 3TON cembn? Kak OyayTt 3BaTb [leTio, Korga OH BbipacTeT? Kak
oyayTt 3Batb AHIO? Ybum oTuom aBnsetca Cepren BacunbeBund? Yben
6abywkon asngetca NpuHa CemEHoBHA?

C kakmx OepeBbeB B3dTbl 3T NMCTbA? HasoBwu
eLLE TpW aieMeHTa MHOXECTBaA BUOOB OEPEBLEB.
Bcerna nu Ha oepeBbsix eCTb MNCTbA? Y BCEX N
0epeBbEB €CTb JINCTbSA?

Mo kakoMy Npu3HaKy nogodbpaHbl CnoBa: po3a, duanka, reos3gnka, BAaCUNEK,
TonbnaH? Ha3oBu ewe 2 anemMeHTa MHOXeCTBa UBETOB. [puHagnexar nu
eMy CcocHa, 6apaH, pomalluka, Wunbl OT po3bl? Kakue uBeTbl pacTyT Ha
knymbax? Kakme pactyt B none? Kakume pacTtyT Ha nyry?

@ Ha pucyHke mnsobpaxeHbl HEKOTOPbIE 9NEMEHThI
MHOXecTBa nnoaoB. HasoBu nx. B kakmx U3 aTmx
nnogoB OOHO CEMEYKO MAM OAHa KOCTOYKa, a B
Kakmx — MHOro CeMsaH unum KocTto4dek? Bce nm
naoabl pacTyT Ha gepeBbsax? Kakue ewg ane-
MEHTbl MHOXEeCTBa MA0A0B Tbl 3HaELlb?




Ypok 1 MHO>XxeCcTBO U ero 3/1eMeHTbI

a) Jlactouka nponetaet B 4ac 70 kM, a CTpuxX — B 2 pas3a 6onblue. CKONbKO
KMNOMETPOB B 4Yac nponetaet CTpux?

0) CocHa xuB€eT npumepHo 600 net. 310 Ha 250 net GonblUe, YEM XUBET
enb. CKONbKO NEeT XUBET enb?

B) 9 HOpMasbHOM XWU3HU PbIOOK CKaNApun mm
Tpebyetcsa no 3 n Boabl Ha Kaxayk. CKONbKO pbiOOK
MOryT HOPMaJibHO XWUTb B akBapuyme, BMELLAKLLEM
24 n BoAbl?

r) Macca nuHrenHa-nanbl 42 Kr, NUHIBUHA-MaMbl —
32 kr, a ux geTéHblwa — 8 kr. Yemy paBHa macca
3TOW NUHIBUHbEN ceMbU? Ha CKONbKO nana Taxenee,
yemM Mama C OEeTEHbIleM BMecTe?

Mpnaymanm v pewn cBOKO 3a4a4y O XU3HU PACTEHUN U XXUBOTHBDIX.

@ CpaBHU BblpaxeHusi. YTo B HUX MHTEPECHOr0? Hamnam yCTHO UX 3HaAYeHus.
Kakoe BblpaxeHue cneayiouiee?

32+8 32+ 18 32 + 28 32 + 38 32 + 48

@ Mupat Haweén knag n3 900 moHeT. YToObl NMOOLICTPEE €ero yHecTWu, OH
nonoxun 186 moHeT B wanky, 215 — B npasbin kKapmaH, 74 — B NEeBbIN
KapMaH, 125 — B npaByto NagoHb, a 68 — B neByto. CKONIbKO MOHET OH HEe
CMOT YyHecTun?

np. nes. np. ne..
Lank T.
( arka KapmMaH KkKapMaH nafoHb napons  °°

@ Pewwn ypaBHeHus:
x + 215 = 612 500 - x = 346 x — 485 = 197

CocTaBb nporpamMmmy OeNCTBUN U BbIHUCIN:
a)21 :3-6 - (18 + 14) : 8 6)63:(3-3)+(8-7-2):6

3apgavya-wyTka

dea manbunka, Juma n Mwuwa, oTnpaBuInCb B
oynouHyto. Mo popore oHu Hawnu 20 pyonen.
Ckonbko Obl geHer Hawén oawH uma, ecnu Obl
oTnpaBuiacsa B Oy/IO4HYO?

%
Ckonbko OBY3HaA4HbIX YMCEN COAepXaT B CBOEN 3anmcu
x0T Obl 0gHy unodpy 77?




Cnocob6bl 3agaHNs MHOXECTB Ypok 2

@ Hanon obuiee CBOMCTBO BCEX NPEeOMETOB, U300PaXEHHbIX HA PUCYHKE:

a) _ 0)

@ a) HasoBu 5 anemMeHTOB MHOXECTBa Srof.

0) HasoBu 3 anemeHTa MHOXEcCTBa rpmboB. Kakme cbenobHble rpubbl
Tbl 3Haewb? Kakne rpubbl HeCbenobHbIe?

B) HaszoBu 2 anemeHTa MHOXecTBa KHUI. EcTb nun y 1ebs nobumble
KHUMN?

r) Hazosu 4 anemeHTa MHOXecTBa pacTeHuin. OObACHM, NoYemMy Hago
Oepeyb pacTeHus.

n) 3apait kakoe-HMOyAb MHOXECTBO C MOMOLLBIO CBOMCTBA. HazoBu oauH
npeamMeT, KOTOPbIM NPUHAANEXNT 3TOMY MHOXECTBY, U OAVH NMpeaMer,
KOTOPbLI eMy He MPUHAONEXNT.

YT1o cpmaBana B Garax mama m3d ctmxotBopeHus C. 9. Mapwaka? Hasoswu
BCE 3JIEMEHTbl 9TOr0 MHoXecTBa. [MpuHagnexut nu emy cton?

Yto 0o0Owero mexay 4eMoOgaHOM M AMBAHOM? A Mexay KOP3MHOMN 1
cobayoHkon? loyemMmy OHM cobpaHbl BMecTe?

lMepeuncnm MHOXECTBO MPeaMeToB, KOTOpbie fnexaT y Tebs B noprtdene.
MpuHagnexat nn emy apby3, caMmonéT, pydka?



Ypok 2 Cnocob6bl 3agaHNss MHOXECTB

Bcerpa nu Bce cornacHbl, 4TO Cyn BKYCHbIN? Kakas nocnosuua o6 3Tom

roopuTt? lNMoyemy HeNb3st TOYHO Ha3BaTb ANIEMEHTbI MHOXECTBA BKYCHbIX
cynoB?

CnocoObl 3apgaHUa MHOXecCTBa

MHoXecTBO 3apmaHo, ec/ii O JIOOOM 00beKTE MOXHO TOYHO CKa3aTb,
AB/IAETCA OH 3JIEMEHTOM 3TOr0 MHOXECTBa WIN HET.

MHOXeCTBO MHOrga 3a4aloT nepeyvmcsieHueM anemMeHToB. Hanpumep,
MHOXeCTBO OykB B C/IOBE «MamMa» COCTOUT U3 OBYX 3JIEMEHTOB: M, a
(B MHOXECTBE 3/IEMEHTbLI HE MOBTOPSIOTCS).

OnemMeHTbl MHOXEeCTBa 3anucbiBaldT B PUIypHbIX CKOOKax: {Mm, a}.

MHOXeCcTBO MOXHO 3a4aTb OOLLMM CBOMCTBOM
€ro anemMeHToB. Hanpumep, MHOXECTBO O0OMOB
B MocCKkBe, MHOXECTBO pblO B oOKkeaHe. 3OTO
yOOOHO, KOrga 9NeMeHTOB B MHOXECTBE MHOrO.

MHOXecTBO 00O3HayalT 3arnaBHoOW OYKBOMN,
Hanpumep:

K — MHOXeCTBO y4eHuKoB 3 «A» knacca.

@ a) lNepeyncnn MHOXECTBO JIETHUX MECSILEB.
0) lMNMepeyncnm MHOXECTBO BTOPbLIX KJIACCOB B TBOEW LLUKONE.
B) lNMpnaymam MHOXECTBO, B KOTOPOM JIENKO MEPEYNCTINTb SJIEMEHTHI.

O603Ha4Yb MHOXECTBO OYKBOIM M 3aaav 00LWMM CBOMCTBOM €ro 3/1EMEHTOB
no obpasuy.

Ob6paseu: {1; 3; 5; 7; 9}
K — MHOXEeCTBO HEYETHbIX OAHO3HAaYHbIX YUCEN

a) {0; 1, 2; 3; 4,5, 6; 7; 8 9}
6) {0; 2; 4; 6; 8};
B) {&; 9, V; 10; 9; € 0 & bl; nj.
3anan MHOXECTBO MEPEYUCNEHNEM:
a) A — MHOXecTBO OykB B CJ/IOBE «JINCaA»;
0) B — MHOXECTBO OAHO3HA4YHbIX YNCEN, MEHbLUUX 5;
B) C — MHOXECTBO ABY3HauHbIX 4ucesn, KpaTHbix 10;
r) D — MHOXEeCTBO TPEx3HayHbIX yncen, 6onbwmnx 603, HO MeHblunx 608.
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Cnocob6bl 3agaHNsi MHOXECTB Ypok 2

@ Bbluncnn yctHo. Kakmne npasuna gencTeuini ¢ Yncnamum Tbl BCNOMUHAELbL?

6+9 20 + 8 17 + 8 39 + 57
9+6 8 + 20 8 + 17 57 + 39
15 -6 28 - 20 25 - 17 96 - 39
15 -9 28 - 8 25 - 8 96 - 57

B nepBbii geHb Mpa npouutana 21 cTtpaHuuy, BO
BTOpO — B 2 pasa 6osblue, YEM B MEPBLIM, a B
TpeTu — Ha 15 cTpaHuL, MeHbLLE, YEM BO BTOPOW O€Hb.
Ckonbko cTpaHuu, npountana Mpa 3a Bce Tpu OHA?

@ MamMepb CBOMMUM wWaramm wWUpPUHY knacca. Kak MamMmeHuTcs pesynbrar
M3MepeHns, eCnNu war yBeaminTb, YMEHbLUUTL? 3a4eM HYyXHbl 00Lme ang
BCEX eauHuubl OanHbl? Kakme eguHuubl OjinHbl Thbl 3HaELb?

@BblpaSI/l B CaHTMMETpax U BbIYUCIIN:
a)3m7am6Ccm+4m3am8cm B) 9 M 72cm - 5 a0m 9 cm
6) 1 M6 aom9cm+ 47 om 2 cm ry7m4cm — 32 om 6 cm

[MepumeTp TpeyronbHuka paBeH 7 oM 8 cM. [simHa nepBon CTOPOHbI paBHa
2 om 1 c™m, onmMHa BTOPOW CTOPOHbI — 3 AM 4 cM. Hangn onuHy Tpetben
CTOPOHbI 3TOr0 TPeyroJibHMKa.

Hanon nponylieHHble uudpbl 1 caenan npoBepky :

8 [ | ]2 3 8 Hil 4 0
Os s OO 1o 2 []
9 7 4 2 9 8 7 0 N

%
@ BbinonHu gencteuda. MoONoOXM Ha TOYKM NPO3PaYHYO MAEHKY U COeauHU
nocnegoBaTtenbHO OTBETbI NPUMEPOB. YTO MONy4Mnocb?

1)20-9 (@) 480 : 60 120 ‘170 ‘180 ‘150
2 34-5 ()52 : 4 go 0 &8 9

3 > 13 12
(3) 360 : 4 (6) 86 : 43 P "\

%
CocTtaBb MHOXECTBO TPEX3HAYHbIX YMCEN, KOTOPbIE MOXHO 3anucaTtb C
nomoublo umdp 3 n 6 (umdpbl B 3anmMcyn 4yncna MoryT NOBTOPSATHLCS).

* 3apaHusa yyebHMKa C NpOnyckamu BbIMOSHAIOTCA B TeTpaau.
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Ypok 3 PaBHble MHO)ecTBa. [lyctoe MHO)XeCTBO

1 a) CpaBHM 3neMeHTbl MHOXECTB B NMEPBOM M BO BTOPOM psigax. ECTb nu
B MEPBOM PS4y 3JIEMEHT, KOTOPOro HeT BO BTOpPOM psay? EcTb nm BO
BTOPOM psiAy 3JIEMEHT, KOTOPOro HET B NepBOM psaay?

0) CpaBHM MHOXECTBa B NepBOM 1 BO BTOPOM psaax. B kakom psaay ectb
«JIMLUHUN» 3NIEMEHT?

PaBHble MHOXecTBa

[lBa MHOXecCcTBa paBHbl, €C/IM OHW COCTOAT M3 OOHUX U TEX Xe
anemeHToB. Ecnn mHoxecTBa A U B paBHbl, TO nuwyTt A = B, a ecnmn
OHM He paBHbl, TO NUWyYT A # B.

lNpumep:
Myctb A = {ManuHa; 3emMngHnKa; CMOpOoaAVHa},
B = {3emngHuka; manuHa; cMopoaunHa},
C = {cMopoauHa; mManunHa; BULLHS},
D = {manuHa; 3eMnsHukKa; CMOpPOoaMNHa; KPbI>XOBHUK}.

A = B (B HUX OOHU N T€ XE€ 3/IEMEHTbI, HO CTOAT B Pa3HOM MNOPKAOKE);

A # C (B A ecTb 3emngaHuka, a B C eé HeT);

A # D (B D eCTb KPbIXOBHMK, @ B A €ro Her).

2 D={a;[ |, 5. Bepro nu, uto D = {[_|;5; a }? Ckonbko MMeeTCcs pasimnyHbIx
cnocoboB 3annucm MHOXecTBa D ¢ NOMOLbIO GUrypHbIX CKOOOK?

3 A={0;1; 2}. Kakme n3s mHoxects B = {2; 0; 1}, C={1; 0}, D = {3; 2; 1; 0}
paBHbl MHOXECTBY A, a Kakme eMy He paBHbl? Caoenan 3anucu.



PaBHble MHO)ecTBa. l[lycTtoe MHO)ecTBO Ypok 3

4 BepHbl nn 3anncu? OBOCHYIn CBOW OTBET.
A { OO Y A =O 0O A T 5%
6) {O: O A [ = 1O O [ - C:{:}f
8) {/\s O: I [ = (A T O O

5 3anvwmy MHOXECTBO BCEMU BO3MOXHbLIMU Crocobamu:

1) {O; /\) 2) {a; 6; B}

6 CKONbKO 9/1IEMEHTOB COAOEPXUT:
a) MHOXECTBO OHEN Hepenwu,
0) MHOXecTBO OYKB pPycCKOro andgaBwuTa;
B) MHOXECTBO XBOCTOB Yy KOLUKM Mypku;
r) MHOXeCTBO HOcoOB Yy [leTu;
) MHOXECTBO KOPOB, NacyLmxcs Ha JlyHe?

NMycTtoe MHOXeCTBO

Ecnn MHOXECTBO He COOEpPXWUT HW OOHOrO 3/IeMeHTa, TO rOBOPAT,
4TO OHO mycToe. lyCToe MHOXEeCTBO 0603Ha4YaeTcs Tak:

7 a) PacTtyt nn okono Bawlen WKonbl Tponmyeckme
nanbmMbl? Kakmm €9BNSIETCS MHOXECTBO NasibM,
pacTyLlmMx OKONO BalueWn LLIKONbI?

0) Kakum aBngeTca MHOXECTBO LUIECTUHOIMX
nowapen? [ByxneTHuUxX OeTen B Bawem knacce?
Kpokogunos B MockBe-peke?

B) HaszoBum cBOM npumep onmcaHumsa nyctoro
MHOXeCTBa.

Hainom npaeunbHoe 0603HadeHne nyctoro mHoxectsa: {7}, &, Q, {}.

Kak HanTu nnowaab npsMoyronbHuka? Kak HamTu ero Hem3BEeCTHYIO
CTOPOHY? Hangu x no puUCyHKam:

8 cm 6 ™m X OM

16 cm? X CM X M? 3 M 20 om? 4 om

10 a) JsmHa npamMoyrofnbHMKa paBHa 6 cMm, a wupuHa — 2 cMm. locTtpon aToT
NMPSMOYroJibHUK, Hangu ero nepuMeTp v naowanb.

0) Mnowaas NPSAMOYrofsibHOro ydyactka 3emnum pasHa 600 M2, a wWKMpuHa —
20 m. Hangn pgnamHy 9TOro npsiMOyrosibHMKA.
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Ypok 3

PaBHble MHO)ecTBa. [lyctoe MHO)XeCTBO

11 [MocTtpon rpadpuryeckyto Moaesib U peln ypaBHEHUA C KOMMEHTUPOBAHNEM:
X:7=25

12 [MonoXm Ha TOYKM MPO3PAYHYIO NNEHKY U COEOAMHM NOCNeaoBaTelbHO OTBETHI
npumepoB. OTragain, KTo 3T0?

13

14

xX-8=72

28 : x =4

179 (5)30:6 (9)5-5
(2)8-6 (6)40 : 5 10) 4 - 8
(39-9 (@) 14:7 1) 6-7
@)7-4 (8)7-8 2 3-5
( [ ] [ ) [ ) [ ] [ ) [ ] \
g0 81 ‘28 ‘12 ‘17 ‘21 ‘35
63 ‘a8 ‘30 ‘14 ‘a0 ‘2 °s6
°s4 18 ‘s *10 ‘a7 ‘s ‘51
13 "0 fas ‘75 ‘s ‘a9 ‘62
1 o6 ‘15 ‘31 ‘84 ‘a2 ‘s
45 3 ‘a4 ®s5 ‘41 ‘32 ‘25
\_ J

3)2-6:3
14)6 -4 :8
@5) 27:3 -2
16) 36 : 4 - 6
@) 3-7-3

CocTaBb BblpaXxeHue 1 Hanmau ero 3HadyeHue, ecim a = 12, b = 3, ¢ = 2:
«Bonoas Bbicaamn Ha NepBON rpsgoke a KyCcTOB KyOHWKW, Ha BTOPOWA
rpsoke — Ha b kycToB OoOnblle, YeM Ha MEepBON, a Ha TpeTben — Ha
C KYCTOB MeHblUe, 4eM Ha nepBon rpsake. CKONbKO BCEro KyCTOB K/TyOHUKM

nocagun Bonoga?»

CnpaBa HapucoBaHa ¢urypa, COCTaBfIeHHasa W3 KineTodyek. YTo Henb3q

Bblpe3atb M3 aton Gurypbl?

®

KII IN
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PeweHnne 3apay Ypok 4

@ a) 3anumwm MHOXeCTBO A rmacHbIX U MHOXECTBO B
cornacHblx OyKB B C/IOBE «MaslMHa».

0) 3apan kaxnoe 13 ykasaHHbIX MHOXECTB 00OLVM
CBOWCTBOM:

C = {12; 21; 30},

D = {51; 52; 53; 54; 55; 56; 57; 58; 59; 60}.

@ BbinonHn poencteusa n 00bACHU MPUEMBLI BbIYUCTTEHUIA:

37 - 2 58 : 2 36 : 12 62 - 40 180 : 9
5-18 72 : 4 60 : 15 200 - 3 630 : 70
a) Bo ckonbko pa3 56 6Gonbwe, 4em 8?7 Bo ckonbko pa3 8 MeHbLue,
yem 567

0) Ha ckonbko 56 6onblie, 4em 8? Ha ckonbko 8 meHblue, 4em 567?

Ha capoBom yyacTtke oropopg 3aHumaeT 84 M2, lnowaab UBeTHMKa Ha
36 M2 meHblue nnow@aan oropoga. Mnowanb GpykToBOro caga B 5 pas
Oonble nNnowaan useTHuka. Yemy paBHa niowaab GppykToBOro cana?

(" oropos . UBETHUK cag, )

@ CpaBHu yuncna:

71104 345 [ ] 294 156 [ | 154
215 [ | 98 728 [ ] 730 972 [ ] 927
@ CocTtaBb nporpammy OenCTBUN N BbIYUCN:
a) 526 — (401 — 294) + 381 6) (694 + 76) — (253 + 472) + 146

@ Hanon nponylieHHble umdpbl U caenam npoBepky:

2 9 [ ] 8 [ ] 7 15 6 4 0[]
"o s Ta6[]  2[]s T[]
6 |2 [ |15 4 5 0| | 2 6

Bblymcnm ycTHo:

7+ 8 16 + 4 9+ 15 27 + 43 36 + 17
12 -5 30 -9 42 - 8 50 - 32 85 - 39
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Ypok 4 PeweHune 3apay

@ OOBACHM NO PUCYHKAM CMbIC/T paBeHCTB. YTO Thl 3ameyvaelb? Kak MOXHO
NCMOJIb30BaTb 3T PaBEHCTBA A/ NPOBEPKN MPaBUIbHOCTU BbIYNCIEHNIN?

a) 12 0) 8
. 2 2 |4
4 8
4+8= (12 4-8= 32
g+4= (12 8. 4= 32
12)-4=8 32|:4=8
12) -8-4 32| :8-4

BbinonHu Boldutanue 731 — 296 1 npoBepb BbINOJIHEHHOE OENCTBUE TPEMS
pa3HbiMM crnocobamu.

@ Pewwn ypaBHeHUSs ¢ KOMMEHTUPOBAHMEM: -
x - 20 =160 X7 =142 92 : x = 46

@ BJINLUTypHuUp
PasmecTu cnpaBa OT 3agay IMCTOK Bymarn u 3anuiim
Ha HEM BbIpaXeHUs K 3agadam:

a) Macca apby3a a Kkr, a Macca TblkBbl Ha 2 KI MeHbLUe. ' :
KakoBa obuwasa macca apby3a U TbIKBbI? ! !

L o e e e e e - - - - d
6) LLanka ctouT b py6., a nansTo — B 9 pas gopoxe. :
CKONbKO CTOSAT MasibTo M Lianka BMecTe? : :
|
B) B BeApo BxoOWT € N1 BOAbI, @ B KacTptosio — B 7 pas ! :
MeHblle. Ha ckonbko OObEM aTOro Beapa Oonblue : :
obbEMa 3TON KacTpronn? | |
i et -

r) B kycke 6bino d M TkaHu. M3 aTOM TKaHu cwunm | :
8 0AMHaKOBbLIX MNaTbeB, Pacxoays Ha Kaxaoe nnaTbe : :
no n M. CKONbKO METPOB TKaHW OCTanoCb B Kycke? ! !

@ MepumeTp kBagpaTta paBeH 36 M. Yemy paBHa ero nnowagp?

%
3anuin MHOXECTBO YETHbIX TPEX3HAYHbIX 4ucen,
CcyMmMa umdp KOTOPbIX paBHa 3.

M3 18 cnunyek cocTtaBneHbl 6 OOMHAKOBbLIX KBAOpPAaToOB.

YBepu 2 crnvykn Tak, 4ToObl OCTanoCh: a) 4 Takux xe ﬂ
kBagparta; 0) 5 Takmx xe kBagpatoB. [lonpobyin HaTK ﬂ ﬂ
Pa3Hble peELUeHns.
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Anarpamma Siinepa—BeHHa. 3Hakm € n &

@ HazoBuM kaxawiii anemeHT MHoxecTea B = {2; m; [}
MpuHapgnexuT anm 3ToOMy MHOXECTBY uucio 2, bykea a?
3anuwu NpegnoXxeHnsl, 3anofIHUB MPOMYCKU:

Yucno 2 ... MHOXecTBYy B

bykBa a ... MHOXecTBY B

Onarpamma diinepa—BeHHa. 3HakKn € u &

Y100bl Nyywe npeactaBuUTb cebe MHOXECTBO, MOXHO MCMOJIb30BaTb
PUCYHOK, Ha3blBaeMbIi amarpamMmmon dinepa—BeHHa. D10 3amMkHyTas
JINHNS, BHYTPU KOTOPOM PaCnONOXEHbl 3/IEMEHTbI JAHHOIO MHOXECTBA,
a CHapyXwu — 3JIEMEHTbI, HE NpuHagexawme MHOXECTBY.

Hanpumep, amarpammy mHoxectsa B = {2; m; [} MoxHO HapucoBsaTb
Tak:
B

MpeonoxeHmne «4ncno 2 npuHagIexmT MHOXeCTBY B» 3anmcbiBaloT
Kopoye: 2 € B. 3HaK € 4uTaloT: «MPUHAONEXUT>.

MpeonoxeHne «bykBa a He rNpUHaAIEXNT MHOXECTBY B» Takxke MOXHO
3anucatb kopoye: a & B. 3Hak & 4nTaloT: «HEe MPUHAONEXUT».

@ Ha pucyHke unsobpaxeHa guarpamMma MHoOXecTBa A.

Kakne anemeHTbl npuHagiexar MHOXecCcTBy A, a Kakue e A

eMy He npuHagnexart? Cpenan 3anmcu, UCMNONb3ys

3HaKN € n &: 4

b ... A e ... A O ... A ) .
@,

8 ... A 4 .. A * ... A

Hapucyit anarpammy mHoxectsa C 1 oTMeTb Ha Heit anemenTsl A\, [,
d, 10, ¥, 5, ecnu U3BECTHO, YTO:

A e€cC []gc dé&cC 10€C % €C 5¢C

@ MmeeTca mHoxectBo M = {a; b; /\; c¢; [l}. cnonbaya 3Haku € un &,
COCTaBb M MPO4MTall BEPHbIE 3aMUCK:

a..Mm * .. M @. M A ... M c.. M 3..M
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Ypok 5 Anarpamma Ainnepa—BeHHa. 3Hakm € n &

@ D — MHOXEeCTBO OBY3HA4YHbIX YMCEN.
a) lMpuHagnexaTt nn MHoxecTtBy D uucna 26, 307, 8,
940, 15, 60? OTmeTb nXx Ha gmarpamme MHoxectsa D.
Cpoenaii 3anucuK, UCMONb3ysa 3HakM € N &.
0) CKONbKO 3/1IEMEHTOB COAEPXUT MHOXecTBO D?

B) YKaxm camoe maneHbkoe m camoe 00SbLLIOE YMCAO,
npuHagnexawiee MHoxectsy D.

3anmwm MHOXECTBO TPEX3HA4YHbIX 4YMCESN, Y KOTOPbIX BCe Tpu UUdPbI
oamHakoBble. CKOJIbKO CYWLECTBYET Takmx ymcen?

@ Hanon oblee CBOMCTBO 3NeMeHTOB MHOXecTBa A 1 o0Lliee CBONCTBO
3/71eMEHTOB MHOXecTBa B.

CKonbKO AeBOYEK NpUHaAANEexXunT A, HO He npuHagnexuT B? CKoNbKo AeBOYEK
npuHaonexmnt B, HO He npuHagnexumT A? CKONbKO OOLUUX 3NEMEHTOB Yy
MHOXecTB A n B?

OOBbACHM NO YepTeXYy, Kak BbIMOMHEHO AeneHne ¢ octaTkoM. HazoBu aennmoe,
JennTenb, YyacTHoOe M ocTaToK. 3anuiiM paBeHCTBa B TeTpaau.

3 85 =[1-[1+[] 'f/é%m

0 8 16 24 32 35 35:8=[](oct. [ ])
BCnomMHM 1 pacckaxu anroputM OefieHUst C OCTaTKOM.

@ BbiNnoONHM geneHme ¢ 0CTaTkoOM, UCNOMb3yd: a) YNCIOBOW fiy4d; O) anroputm
neneHnsa ¢ octatkom. Kakowm cnoco® Tbl cumTaelb Hanbonee yaoOHbIM?

16 : 3 14 : 5 20 : 6 WA
BbinonHn geneHme ¢ oCcTaTKOM: ;
19 : 3 21 : 8 34 :7 75 : 9 56 : 6
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Anarpamma Siinepa—BeHHa. 3Hakm € n & Ypok 5

babywka Nammn npurotosuna 45 n a6no4Horo coka u 85 n BULIHEBOrO.
M3 Hux Ha 3aBTpak meaBean m3pacxogosanu 18 n, a Ha oben — B 2 pasa
bonbuwe, 4em Ha 3aBTpak. CKOMbKO COkKa y Measefen ewe octanocb?

ﬁaBTpaK oben ocTanocb W

@ Bblumcnu ycTHO 1 06bACHM NPUEMbBI BbIYUCIEHUIA:
5100 800 : 10 200 - 3 560 : 7 270 : 90

10 - 70 400 : 100 40 - 18 400 : 5 320 : 160
@ Hangn 3Ha4yeHusa BbipaXXeHWi:

a) 360 :6-5-450:(25-2)-70-6:3

6)4-(830-8-9-8:12 - (100 - 8 - 8)

BJINLUTypHUp

a) Y Baguma a oTtkpbiToK. MIXx B 2 pas3a MeHblue, :
yem y Anéwmn. CKOMbKO OTKPLITOK Yy Anémn? .

0) Y JleHbl b mapok. MIx Ha ¢ MapoK MeHbLle, Yem
y eé cecTtpbl. CKOMbKO MapoK Yy HUX BMecCTe?

A1
B) ApTEM Haleén n aron 3emnaHnkn. U3 Hux cectpe | :
OH nopapwn k drop, a 6abylike — B 3 pasa bonblue. ! :
CKOnbKO Arof, y Hero octasocb? L !

r) U3 x 6enbix 1 y KpacHbIX rBO3AMK caenann OykeTbl | :
no 5 reo3amk B Kaxaom. CKOMbKO MNOJy4nnochb | :
OykeToB? ! !

________________

Onpepenn, Kakne 3HaKM OENCTBUI MOXHO BCTaBUTb BMECTO 3BE3O04EK.
EcTb nn gpyrue peweHus?

31 = 1 = 31 25«0 =25 0+«26=0
1« 58 = 58 0 = 49 = 49 74 = 0=0

*Tpm Kynua XOTAT NOAenuTb Mmexay cobon 21 6040HOK
KBaca, U3 KOTOPbIX 7 MOJIHbIX, 7 HarnoOJOBUHY MOJHbIX
n 7 nyctbix. Kak M 31O coenatb, HE Nepenmaas KeBac,
4YTOObI Y KaXXO0ro okasanoCb OAMHAKOBOE KOSIMYECTBO
kBaca M OOYOHKOB (BMECTUMOCTb BCEX OO4YOHKOB
oavHakoBas)?

16



Ypok 6 PeweHne 3apgay
@ Onpegenn, N0 KakKoOMy NpU3HaKy COCTaBNIEHO MHOXECTBO:
a) A ={0; 2; 4; 6; 8};

0) {1, 3; 5; 7; 9}; CCDEI‘

) {MapT; anpenb; maun};
)

o)

B
C
r) D = {Atoc; lNopToc; ApamMmucy};
n) E = {W; n;A; I,
e)K={+ - -}

x) L = {30; 31; 32; 33; 34; 35; 36; 37; 38; 39};
3) M = {Mocksa}.

A — MHOXEeCTBO [BY3Ha4yHbIX 4YMCeN, CymMma umdpp KOTOPbIX paBHa 5.
MpuHaonexart nm 3TOMy MHOXecCTBYy uucna 5, 14, 25, 32, 50?7 Cpenan
3anucu, UCNosnb3ysa 3HakKM € n &.

@ Mpo4yuTtan 3anuncu. MNMoctpon guarpammy MHoxecTBa D n OTMETb Ha Heu
anemenThl 4, a, 28, ¢, /\.

4€D a¢&Db 28 & D /A €D cE€D
@ depmep kynun 64 caxeHua GPyYKTOBbIX OEPEBLEB.
N3 Hux 40 caxeHueB — aOnd caga, a ocTalibHble — O
ONs TPEX 3eMeJibHbIX y4acTKOB MOPOBHY. CKOJbKO o @e
GPYKTOBLIX OePEBLEB NOCaAOMIN HA KaXO0M U3 3TUX
y4acTKOB?

( cap : y4acTkum W

@ BbinonHM geneHne ¢ octatkoOM M caenam rnpoBepky:
39 :5 48 : 7 25:2 63 : 4 92 . 7

@ a) lNonb3ydacb 4YMCIOBBIM JIy4OM, COCTaBb MHOXECTBO ABY3Ha4HbIX 4ucen,
KpaTHbIix 11.

6 1'1 2'2 3'3 4'4 5'5 6'6 7'7 8'8 9'9
0) BbinonHu geneHme ¢ OCTaTKOM:
25 : 11 39 : 11 o4 : 11 75 11 90 : 11

B) Bblyun aBy3Ha4yHble yncna, kpatHele 11. [NpoBepb cebs, paboTtaa B nape.
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PeweHne 3apay Ypok 6

@ B kaxmon m3 OByx rpynn YMCesn Hamgun «JnWHee» YUCNo:

a)12 14 15 16 18 20 6) 12 14 15 16 18 20
21 24 25 27 28 30 21 24 25 27 28 30
32 34 35 36 40 31 32 35 36 40
42 45 48 49 42 45 48 49

54 56 S =4 54 56
63 64 ,{ ' 63 64
72 &%é%) B\ 72
81 | 81

CocTtaBb BblpaxeHus. Hanam vx 3HaYeHus Npu OaHHbIX 3HAYEHUSX a u b.
Y10 Tbl 3amMevaelb?

a) Mama kynuna K npasgHuky a KoHpeT. 3 Hux b KoHdEeT OHa nosaoxuna
B Ba3dy, a OCTaljibHble pasgana NopoBHY ABYyM AOeTsaM. CKObKO KOHpeT
nocTtanocb kaxgomy m3 Hux? (a = 30, b = 24)

0) B mewke 6bi10 @ kr Kpynbl. I3 HUX n3pacxogosanu b Kr, a OCTaslbHYO
Kpyny paccbinany rnopoBHy B 2 naketa. CKOMIbKO KWUOrpamMmMoB Kpyrbl B
KaXaoM M3 3Tux naketos? (a = 42, b = 36)

B) Bo 2 knacce a uyenosek. M3 Hux b 4enosek
3abonenun, a ocTasbHble Pa3aenuancb NOPOBHY Ha
nBe komaHabl ans urpbl B KBH. Ckonbko 4yenoBek
B Kaxaon komanaoe? (a = 28, b = 4)

@ CocTaBb 3apavy, KOTopas peLlaeTcsa Tak:
(a@a-»b):2
Mopobepu ona a n b nogxoaduiye 3HA4YeHUs U HanOn OTBET.

BcnomHn npasuna gencteuin ¢ 0 v 1. Jonuwmn paBeHCTBA B TETpaau:

a+0-=.. a-0=.. a:1=..
a-0=.. 0:a=.. a:.:a=..
a-a-=.. a-1=.. <0

@ CocTaBb nporpammy OeNCTBUN N BbIHUCN:
a)5-0:25+(72:1-0):9+6:6
6)24: (3-8 -(7-0+1)-1+8:1

PaccmoTpu ypaBHEHUS. Kakme m3 HUX UMEIOT PELUEHUS, a Kakme — HeT?
Ckonbko peweHnn? HasoBu ux.

x+0=28 X—-x=25 x-0=7 0:x=0
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Ypok 6 PeweHnne 3agay

PUrypHbIX CKOBOK:

1) MHOXecTBO A GuUryp, pacnosioXeHHbIX BHYTPW
3aMKHYTOW JINHUU:

A= ..

2) MHOXECTBO B ¢wuryp, pacnonioXeHHbIX CHapyXWu éb @

@ HazoBn ¢urypbl Ha pucyHke. 3anumwm ¢ nOMOLLbIO i

3aMKHYTOW JNIMHUN:
B = ..
Y10 06wero y Bcex atux ¢puryp?

3anuwn MHoxecTtBa C n D ¢ nomoLbio purypHbix ckobok. Hangm obuiee
CBOWICTBO 3JIEMEHTOB KaXXO0ro m3 3TUX MHOXECTB.

CCDA@

Kakoe n3 mHoxectB C 1 D aBngeTcsa 4acTbio gpyroro? lNMpuHagnexat nim
anemeHTbl MHOoXecTBa C MHoxecTBy D? A Hao6opoT?

Hanou obuiee cBOMCTBO puryp MHoxecTsa A, MHOXeCTBa B, 00LLen 4acTu
(nepecevyeHusa) mHoXecTB A 1 B.

Choenaii 3anucu B TeTpaau, UCMNOMb3ys 3HaAKU € N &:
a..A c..A f... A k..A
a..aB c..B f..B k..B

%

B ogoHom Base nexar anenbCuH, MaHAapuH u 6aHaH, B Apyron — si010K0
M rpywia, a B TpeTben — nepcuk n cnmea. Hanam Bce crnocobbl, KOTOPbIMMK
MOXHO B34Tb ABa dpykTa — No OOAHOMY M3 pasHbix Ba3. CKONbKO BCEro
Pa3NNYHbLIX CrOcoboB?
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MogmHo)xecTBO. 3HakKmM C u ¢ Ypok 7

MycTb A — MHOXECTBO 3aMueB, B — MHOXECTBO XMBOTHbIX. Ha gnarpamme
N3006paxeHbl HEKOTOPbLIE 3/IEMEHTbI 3TUX MHOXECTB.

Kaxabli nn 3adu, 9BASETCA XMBOTHbIM? Bcakoe nm XMBOTHOE 4aBNgaeTcs
3anuem? Kakoe m3 atmx MHOXECTB SBAFETCS 4acTblO APYroro?

NoamHoxecTBo. 3Hakm C u ¢
MHOXecTBO A Ha3bIBAOT MOAMHOXECTBOM MHOXECTBaA B, eCnn Kaxxabin
3/1IEMEHT MHOXEeCTBA A 4B/IFETCH TakXe 3JIEMEHTOM B.
Ecnn A aBnaetcs nogMHOXeCTBOM B, TO Mexay HMMU CTaBsAT 3Hak C,
a ecsim HeT, To 3HaK Z.

3anucb A C B yutaloT: A gBisercs rnoaMHOXecTBoMm B;
A BKJIlOYEHO B B;
A coaepxutcs B B.

AHanornyHo 3anucb A ¢ B 4nTaloT: «A He ABNSeTCS NOOMHOXECTBOM B»,
«A He BKJIIOYEHO B B», «A He cogepXutcs B B».

@ 3apan CBOWCTBOM MHOXECTBA, M300paxEHHble Ha pucyHkax. Kakoe u3
HUX ABNSIETCA MOAMHOXECTBOM apyroro? Cpenan 3anucu.

Kak pacnofnioXeHbl OTHOCUTESNIbHO OpYyr gpyra amuarpamMmmbl MHOXeCTBa U
nogmMHoxecTtsa?
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Ypok 7 MNMoamHoXxecTBO. SHakm C n ¢

OvnarpaMmma nogMHOXeCTBa pacrnoJjiodXeHa BHYTPpU AuarpamMmbl
MHOXEeCTBa.

@ Onpepnenu no guarpamme, Kakoe M3 MHOXECTB SBNSIETCS NMOAMHOXECTBOM
Apyroro:

a) P

@ Onpepnenu, Kakoe 13 yKasaHHbIX ABYX MHOXECTB ABNSETCH NOAMHOXECTBOM
apyroro. Cgenanm 3anmcm m Hapucym amarpammbl Onnepa—BeHHa.

a) B — MHOXEeCTBO Y4EHWUKOB HEKOTOPOM LLKOSbI,
C — MHOXECTBO OT/IMYHWUKOB 3TOW LUKOJbI.

0) D — MHOXEeCTBO OeBOYEeK HEKOTOPOro ksacca,
E - MHOXECTBO BCEX YYEHMKOB 3TOro Knacca.

B) K — MHOXeCTBO pbi0,
O — MHOXeCTBO OKyHeMn.

r) N — MHOXEeCTBO HaTypasibHbIX YMncen,
M — MHOXECTBO YETHbLIX 4YMcen.

@ a) Onpepenu, Kakoe n3 mMHoxectB M = {a; b; A; ‘; +} n K = {b; A}
ABNAETCA NOAMHOXECTBOM APYroro. Jokaxu. 3anuiim ¢ nomMoLlbio 3Haka C
N NpoymTanm pasHbiMn crnocobammu.

0) Hapucyn guarpammy 9ninepa—-BeHna mMHOXeCcTB M 1 K 1 OTMETb Ha HEWN
3/IEMEHTbI 3TUX MHOXECTB.

@ Mpunoymar npumMepbl MHOXeCTBa M ero NogMHOXECTBA.
Hapucyn guarpammy dinepa-BeHHa.

@ KBagpaTt pa3duTt Ha 4yacTu. HaszoBuM kaxablii 3NeMeHT
MHOXECTBA MNOJIY4YUBLLUMXCA reOMeTpUYecKknx puryp.
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MogmHo)xecTBO. 3HakKmM C u ¢ Ypok 7

[MocTpor NPAMOYronNbHUK CO CTOPOHamMm 3 cM 1 7 cMm. lMoctpon kBaapar
Cc TeM Xxe nepumeTtpom. CpaBHM MX NO NAOLWAAN.

@ CocTaBb 3amavy Nno KapTUHKE U peLun eé:

sodo Y @ 7o
XY & ON & 7 pye.

108 pyo6. 72 py6.

CocTtaBb BblpaXXeHne un Hanan ero 3HaveHue:

a) Ha ogHon ynuue 18 0aHO3TaXHbIX JOMOB U 3 ABYX3TaXHbIX. BO CKONbKO
pa3 OOHO3TaXHbIX AOMOB Ha 3TOWN ynuue Oonblue, YeM ABYXITaXHbIX?

6) B ogHom gome 10 kBaptup. 910 B 5 pa3 MeHbLUe, YEM B APYroMm.
CkoONbkO KBapTUpP B 3TUX ABYX AOMax?

B) Ha kaxaoom aTaxe 7-3TaxHOro goma rno 6 kKBapTup, a Ha Kaxaom
aTaxe 9-3TaxHOro gomMma no 4 kBapTupbl. B kakom 13 aTUx 4OMOB O0sbLIE
KBapTUP M Ha CKOJIbKO?

r) B nepeom gome 56 kBapTtup, a BO BTOPOM — B 7 pa3 MeHblue. Ha
CKONbKO KBapTUP B NepBOM AomMe 0Oonblie, YeM BO BTOPOM?

A)a)91:7 n)(389+29):4 )19+ 17 -3 - 46
6)80:5 € (60-5):5 k) 5426+ 38 -3
B)64:4  x)63:(3-7) n) 48 : 2 +60 : 2

r) 78 : 3 3) 240 : (80 : 2) M) (19 -5 -5) : 30

%
@ Hanmgn 3HaveHnst x n coctaBb Tabnuuy B TeTpagu. Pacnonoxm oTBeThbl B
nopsiake yobiBaHUs v pacwmndpy cnoso. Yto aT10?
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Ypok 8 3agayn Ha npuBegeHve K eguHule

1 a) lNpounTtanm 3agavy, HA30BM €€ YC/I0BUE M BOMPOC:
«Tpn 0aMHaAKOBbIX si6n0Ka CTOAT 42 pybns. CKonbko pybnen cToaT 5 Takux

A0N0K?»
Pewwn 3agavy, ncnonb3ysa cxemy m Tadbnuuy:
3 96. — 42 py0.
Ve | \ 3 96. — 42 pyo.

5 q6. — ? py0.

\_ : : : J 1 96. — ? py6. »
596. — ? pyO.

0) Nouyemy 3agayn Takoro TMna HasbIBAOT 3aJa4aMn «Ha NPUBeAeHue K
eauHuue»? Kak nx yngobHee pewatb — C NOMOLLbID CXEeMbl UK Tabnnubl?

2 a) B 7 oguHakoBbix awmkax 56 kr BmHOrpaga. CKonbKo KMNOrpamMmoB
BuHorpaga B 10 Takmx swmkax?

7 aw,. — 56 kr
10 aw,. — ? kr

1 aw,. — ? Kkr
0) CocTtaBb 3agayy No BbIPpaXeHuto 1 pewn eé: (16 : 8) - 6.

3 a) N3 36 MeTpoB TKaHU MOXHO CLUNTb 9 OAMHAKOBbLIX KOCTIOMOB. CKONbKO
METPOB 3TOMN TKaHW noTpedyetcs Ha 15 Takmx KOCTIOMOB?

0) 3a 7 6unetoB B TeaTtp 3amnatmnam 2100 py6. CkonbkO geHer Hapo
3annatutb 3a 12 Takux GuNeToB, ecnu ueHa GuneTtoB oamHakoBasa?

4 a) B Tpéx oamHakoBbix OaHkax 15 n méma. CKONbko NUTPOB B OOYOHKE,
BMeLaouwemMm 12 takmx 6aHOK?

0) Ona cTpouTenbcTBa [OBYX OOWHAKOBbLIX OOMOB
Tpebyetca 120 m® neca. CKONbKO KyOGU4eCcKknx MeTpoB
neca notpebyeTtcs ang CTpouTenbcTBa 6 Takmx A4OMOB?

5 Pewwn ypaBHEHUS C KOMMEHTUPOBAHMEM:
3-x =57 X:68 =4 540 : x = 90
6 HasoBu kakoe-HMOyAb NOAMHOXECTBO:

a) MHOXeCTBa YYEHMKOB LUKOJIbI;

0) MHOXecTBa NTULL;

B) MHOXECTBA JIErKOBbIX aBTOMOOUNEN;
) MHOXEeCTBa HaTypasibHbIX YuCen.
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3agayn Ha npuBegeHne K eganHule

Ypok 8

7 Ha pmarpamme OTMEYeHbl BCE 3JIEMEHTbI
MHOXecTB A, B n C.
a) 3anuwm 3T MHOXEeCTBa C MOMOLLbIO
GUrypHbIX CKOOOK.
0) Hanon noamHoxectBa. Caoenan 3anucu,
BcTaBnss 3Hakm C unm
A..B C..B A..C
3HaK € cTaBuTCAa Mexay 9N1eMEHTOM U MHOXECTBOM, a 3Hak C CTaBUTCS
Mexay OBYMS MHOXECTBaAMMU.
Hanpumep, k € B, A C B.
8 MNycts A= {1, ¥; a; b}, B = {a; b}. Haiign
N NMPoYMTal BEPHbIE 3arnncu:
ACB BCB W €A
AZB BZB * & B
A¢B BEB w C A
9 BblHMCAM U pPacroioXn OTBETbl B NMopsake Bo3pactaHus. KTo a1o?
40 18 500 5 140 68
4 : 3 :5 - 80 - 60 17
-7 +9 - 64 -120 : 40 - 8
-9 -5 -2 : 40 + 68 - 32
[n] [a] [P] (€] [A]
10 a) lMonb3ysACb YNCNOBLIM JIy4OM, COCTaBb MHOXECTBO ABY3HAYHbIX YMCEN,
KpaTHbIX 12.
0 12 24 36 48 60 72 84 96 108 120
0) BbinonHu geneHne ¢ OCTaTKOM:
37 : 12 50 : 12 68 : 12 75 : 12 99 : 12
B) Bblyun ggysHaudHble uncna, kpatHble 12. MNpoBepb cebs, paboTtas B nape.
11 CocTtaBb BblpaxeHue m Haman ero 3HadeHue, ecnu m = 15, k = 20:
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Ypok 8 3agayn Ha npuBegeHve K eguHule

12 CpaBHM BbIpaXeHUs '

x-315[ | x - 415 m-3[]m:3 a-8+a-6[]15-a
y +205[ | 502 +y c:38[ |c: 46 b-24-b-10[ |b-7
48 — t| 200 -t 512:d[ |312:d 6-¢c+3-¢c[ |c-9

13 Onpepenu ona Kaxaoro cnydasi, kakas urypa siBisieTcsl nepecevyeHnem
OBYX TPEyrofbHNUKOB?

a) : ; 3 /\ a)
" ?AQ<
\/
14 BbinonHM gencteus. Pacnonoxm OTBETbI MPUMEPOB B NOpsiake yObiBaAHWUS
n pacwundpyn cnoBo. HYTo OHO O3HavaeT?

r) e)

n 387 +512 + 78 Y| 46+58+724
o 61+ 445+ 189 T 35+619 +55
H| 248 + 23 + 302 + 95 n 8 + 88 + 888

15 [na 3anycka 4-MeCTHOro m 8-mMeCTHOro KOCMUYECKnx kopabnem B oTpsan,
KOCMOHaBTOB Habpanu rpynny m3 52 yenoBek. K nonéty Ha 4-MeCTHOM
kopabne rotoeatca 3 komaHabl. CKOMbKO KOMaHg, roToBATCA OJs MONéTta

Ha 8-mecTHOM kopabne?
s

ﬂa 4-MmeCTHOM Ha 8-mMecTHOM \

16 B nepBom akBapuyme Ha 16 pblOOK OonbLue, 4eM
BO BTOPOM. CkOnbkO pbiOOK Hago nepecennTtb U3
NepBOro akBapmyma BO BTOPOMN, YTOObI PbIOOK B HUX
CTasio NOPOBHY?

"Bo Bcex 3aaHuaAX Ha CpaBHEHWe 3HavyeHus OykB — HaTypasibHble Yncna U BCe OeNcTBus
BbINOJIHUMBbI.
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PeweHne 3apay Ypok 9

@ Peww 3apaun aBymsi criocobamu:

a) AHTOH npowén 240 m 3a 4 MUHYTbl. CKONMbKO METPOB OH MNPOMAET 3a
8 MUHyT, ecnn OyOoeT uaTu C TOW XEe CKOPOCTbIO?

0) Pabounin coenan 3a 2 4aca 18 oguHaKOBbIX
netaneinn. Ckonbko getanen, paboTas Tak Xe, OH
M3rotToBUT 3a 8 4acos?

@ CoctaBb nporpamMmmy OENCTBUA N BbIYUCIN:
a)3-:-(9:9-10-0:5-18-6:-(4:1)
6) (7-9-0):21+6-(0:8) -45: (15 - 1)

@ Monb3ysacb amnarpammont dnnepa—-BeHHa, 3anuwm mMHoXectBa A n B C
NOMOLLBIO PUIYPHbIX CKOOOK. 3anosiHX NPOMNYCKW, UCMOMb3ysa 3HaKMN €, &,

C, Z:

N N >
W > > W

@ C — MHOXEeCTBO BCeX CnopTcMeHoB, @ — mMHoxecTBO ¢pyTOONMNCTOB, B —
MHOXEeCTBO Bpartapen pyTbosbHbIX KOMaHA. Hapucyin Ha OOHOM PUCYHKe
anarpammbl MHOXecTB C, @ n B. Hangy nogMHoOXeCcTBa U caenan 3anmcu
C nomMoLbio 3Haka C.

@ a) Onpenenun no anarpamme Annepa—BeHHa anemeHTbl MHOXecTB M un K.
Kakune anemeHTbl npuHagnexar o60MM MHOXeCTBaM OAHOBPEMEHHO? [ae
pPacnofiOXeHbl 3TN 31IEMEHTbI?

0) Monb3yacb anarpamMmon, HanaM NponylleHHble 3HakM € u &. Coenai
3anucu. YTo Thbl 3amevaewb?

1. M 4 ... M 8 .. M 15 ... M
1...K 4 ... K 8 ... K 15 ... K
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Ypok 9 PeweHnne 3apay

@ Bbluncnm ycTHo:
700 — 160 : 2 (525 — 525) - (396 + 489)
584 + 0 : 216 (800 — 200 + 40) : (201 — 200)

@ CocTaBb BblpaxeHus. Hanam nx 3HavyeHus npu OaHHbIX
3HaYeHusax OyKB:

a) B Tpéx oamHakoBbix kopobkax n kr natoma. Ckonbko
n3toma B 8 Ttakmx kopobkax? (n = 12)

0) Ona n3rotoBneHuss a OAMHAKOBbIX KOMIMbIOTEPOB
Tpebyetca 30 kr metanna. CKonbko mMeTtanna nonaer
Ha W3rotoBneHme b Takmx komnbloTepoB? (a = 10,
b =7)

Capan nmeet dopmMy NpamMoyrofibHOro napannenenunega. dnuHa capas
paBHa 10 M, wnpuHa — 4 m, a BbicoTa — 3 M. Hanam o6bEM 3TOro capas u
njaowianb ero CTeH.

@ Pewwn ypaBHeHUA C KOMMEHTMPOBAHUEM U caenam NpoBepKY:
X — 38 =712 524 - x = 198 x + 275 = 900

Bbluncnn. Pacnonoxm oTBeTbl B NMopsaake yObIBAHWUS, U Tbl y3HAELUb WUMS
co3ee3ansa B CeBepHOM nonyLwiapun.

' 5 -3 ) + 46

40 —> ©—> P
'8 +11 ‘5 .9

72 — O—» K
17 -8 +8 10

28 —> ©—> H
:9 +23 ‘6 .7

63 —> O—» o
14 -5 +15 - 13

36 —> O—» A
' 6 +17 '3 - 20

42— ( F—( r— il

%
@ Monbepn BMecTO 3BE3A0YEK LMdpbl Tak, YTOObI PaBEHCTBO ObIO BEPHO:
% + % = %%

CkonbkO pelueHnin nmeet ata 3agada?
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